

以深化体制机制改革释放人才红利

新华社记者 范思翔

体制顺、机制活，则人才聚、事业兴。在2021年召开的中央人才工作会议上，习近平总书记科学回答了新时代人才工作的一系列重大理论和实践问题，围绕深化人才发展体制机制改革作出重要部署。

向用人单位授权、为人才松绑，是人才发展体制机制改革的核心内容。

党的十八大以来，党中央将人才发展体制机制改革摆在新时代人才工作的突出位置，制定实施《关于深化人才发展体制机制改革的意见》，大力破解人才工作体制

机制障碍。特别是去年中央人才工作会议以来，各地区各部门从完善人才管理制度、深化科研经费管理和科研项目管理改革、优化整合人才计划等方面入手，着力在服务、支持、激励上下功夫，把人才从各种体制机制束缚中解放出来，人才发展环境不断优化，人才活力进一步增强。

国家发展靠人才，民族振兴靠人才。当前，全球新一轮科技革命和产业变革蓬勃兴起，国际人才争夺日趋白热化。在这一背景下，拥有良好的人才发展体制机制

环境，才能持续吸引人才、留住人才、用好人才，让各类人才的创造活力和聪明才智充分涌流。

要根据需要和实际向用人主体充分授权，既要真授、授到位，又要确保下放的权限接得住、用得好。推进人才管理体制改革创新，克服人才管理行政化、“官本位”现象，进一步为人才松绑，为人才创新创业提供更加宽松宽容的管理服务环境。

新征程上，加快建设世界重要人才中心和创新高地，必须始终牢牢把握深化人才发展体制机制改革这个重要保障，以问题为导向，进一步解放思想、转变观念，向改革要动力、用改革增活力，真正建立起以创新价值、能力、贡献为导向的人才评价体系，发挥好人才评价“指挥棒”作用。健全人才激励机制，让人才的创新劳动得到合理回报，形成百舸争流、万马奔腾的良好局面。创新人才顺畅流动机制，打破人才流动壁垒，鼓励人才向艰苦边远地区和基层一线流动。

通知要求，各级农业农村、水利、应急、气象等部门要加强对江、河、湖、库等水源的科学调度管理，努力保障农业灌溉用水需求；因地制宜采取应急调水、新辟水源、临时架泵、错峰轮灌等措施。应急部门要及时启动调整应急响应，组织开展拉水送水和受灾群众生活救助。气象部门要向干旱重灾区及时调运作业飞机，备足增雨火箭弹等物资。

通知强调，有灌溉条件的地区，要落实好深水降温、小水勤灌、流水散热等以水调温关键措施；丘陵地带，“望天田”，灌区末端等缺乏水源的地区，要通过机械、机井等提水送水，抓住有利时机开展人工增雨，组织社会化专业化服务队集中开展喷施叶面肥、抗旱保水剂等作业；对受灾较重甚至绝收的地块，要及时补种改种红薯、杂粮等晚秋作物。

通知要求，对高温热害造成结实率下降的中稻，科学增施穗粒肥，喷施叶面肥；双季稻正处于拔节孕穗期，要提早调度储备水源，适时增施孕穗肥；南方高温区的玉米，要落实“一喷多促”等稳产增产措施。同时，蔬菜、水果、茶叶等作物也要落实好抗灾减损措施。

通知要求，农业农村部门要进一步完善抗灾夺丰收的技术指导意见，包省包片工作组和科技小分队要加强工作督促和巡回指导。组织基层干部和农技人员下沉到抗灾减灾一线。发挥农业12316热线电话和微信公众号作用，及时解答技术问题。

新华时评

国家卫健委通报最新疫情

22日新增新冠肺炎确诊病例382例

据新华社北京8月23日电 国家卫生健康委员会8月23日通报，8月22日0至24时，31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例382例。其中境外输入病例74例（天津21例，广东17例，上海12例，福建5例，北京3例，黑龙江3例，四川3例，云南3例，辽宁2例，山

处暑农忙

8月23日，在河北唐山海港经济开发区王滩镇裴寨村，农民在花生地里除草。

当日是处暑节气，农民抢抓农时积极开展农事活动。

新华社发

我国成功发射中科院

创新十六号卫星

新华社西昌8月23日电（李国利 胡煦劼）8月23日10时36分，我国在西昌卫星发射中心使用快舟一号甲运载火箭，成功将中科院创新十六号卫星发射升空，卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。

该卫星主要用于科学试验、新技术验证等领域。

此次任务是快舟一号甲运载火箭的第16次飞行。

最高人民检察院依法

对王铭晖决定逮捕

新华社北京8月23日电 四川省人大常委会原党组书记、副主任王铭晖涉嫌受贿、滥用职权一案，由国家监察委员会调查终结，移送检察机关审查起诉。日前，最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪、滥用职权罪对王铭晖作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。



规划征求意见公告

菏泽市自然资源和规划局现对玫瑰台东地块24#综合楼建筑内部使用性质调整征求意见。

现场征求意见位置：长城路以北、解放东路以东、毛庄北路以南、规划沟渠以西，面向长城路。

征求意见网址：<http://zygh.heze.gov.cn/>
征求意见时间：2022年8月24日至2022年9月1日

特此公告。

公 告

位于鄄城县三完小房屋征收片区内的金安小区1号楼3单元402室房产一处，因产权人不明，现公告找寻产权人，自公告之日起60日内产权人持可以证明该处房产的产权产籍相关材料，到鄄城县三完小区棚户区改造指挥部或鄄城县房产服务中心四楼政策法规股主张权利。逾期无人主张权利，本机关将依法作出房屋征收补偿决定。

鄄城县人民政府
2022年8月24日



四川乐山大佛露出底座

这是8月23日拍摄的露出底座的乐山大佛（无人机照片）。

近期，持续高温晴热天气使四川省多地出现不同程度的旱情。长江上游的主要支流岷江、青衣江和大渡河三条水系的上游来水均少于往年同期，导致乐山大佛前方的三江汇流处水位持续降低，部分河床与江滩裸露，乐山大佛罕见露出底座。

新华社记者 沈伯韩 摄

海湾国家与伊朗关系缘何转暖

新华社记者 高文成

海湾阿拉伯国家宣布断绝与伊朗外交关系或降低与伊朗外交关系级别。

阿联酋与伊朗关系升温早有迹象。阿联酋国家安全顾问塔农·本·扎耶德·阿勒纳希安去年12月访问伊朗，这是两国降低外交关系级别以来，阿联酋高级官员首次到访伊朗，被视为“破冰之旅”。伊朗总统易卜拉欣·莱希当时明确表示，与地区国家保持良好关系是伊朗新政府的外交优先事项之一，伊朗愿意与阿联酋发展关系。

伊朗《德黑兰时报》说，尽管两国外交关系经历了一些起伏，但经济关系仍然正常运转。持续的经济合作可以为两国解决政治争端、缓和紧张局势创造共同点。

多重积极信号

沙特阿拉伯、科威特等国近来也在释放改善与伊朗关系的信号。伊朗和沙特官员从去年4月起在伊拉克首都巴格达为改善两国关系已开展五轮对话。伊朗方面7月说，伊拉克外长福阿德·侯赛因向伊朗外长侯赛因·阿米尔·阿卜杜拉希扬转达了沙特方面与伊朗进行“正式和公开”会谈的意愿，这是积极信号。

外界普遍认为，也门问题是伊朗和沙特对话的重要议题。分析人士指出，沙特

领导的多国联军支持也门政府打击也门胡塞武装，但战事久拖不决，导致沙特在也门战场上军费开支不断增加。沙特与也门问题上具有重要影响力的伊朗展开直接对话，目的之一是寻求尽快结束战争，从也门脱身。也门冲突各方此前同意停火，这也有助于伊朗与沙特之间通过对话克服障碍、解决棘手问题。

从伊朗的角度来看，面对西方制裁带来的巨大压力，伊朗政府也希望修复与海湾阿拉伯国家的关系，进而增加经贸往来，从而缓解伊朗面临的经济困境。

反对域外干涉

一些分析人士认为，近年来，美国在中东及周边地区呈现战略收缩态势。随

着美国从阿富汗和伊拉克撤军，以及阿拉伯国家与以色列关系正常化步伐加快，这一地区的力量格局正在发生重大变化。而海湾阿拉伯国家与伊朗关系的改善正是这一变化中的一个主要组成部分。

值得关注的是，阿联酋和沙特是美国盟友，美国长期在该地区鼓吹“伊朗威胁”，挑拨地区国家之间的关系。然而，美国总统拜登今年7月进行任内对中东地区的首次访问期间，阿联酋总统外交顾问安瓦尔·加尔贾什明确表示，阿联酋不属于任何以对抗伊朗为目的的“地区轴心”，阿联酋与伊朗的关系正在推进。

分析人士指出，海湾阿拉伯国家与伊朗关系的改善，尤其是伊朗和沙特两个地区大国致力于实现关系正常化，有利于维护地区和平稳定，减少域外势力对地区事务的干涉，对中东地区的安全和发展也具有积极作用。

卡塔尔半岛电视台援引伊朗学者穆罕默德·萨利赫·塞德吉安的话说，近一段时间地区和国际事态的发展使伊朗和阿拉伯国家认识到，政治、安全和军事对抗不符合地区人民的利益，有必要搁置彼此间的分歧，增加理解和协调以造福该地区。

（新华社德黑兰8月23日电）

东明县自然资源和规划局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

（东自然资告字[2022]8号）

假日照常办公。

G211702号宗地：2022年9月13日10:00时至2022年9月23日16:00时，节假日照常办公。

六、其他需要公告的事项

申请人竞得土地后，拟成立新公司进行开发建设的，应提交书面材料明确新公司的名称、出资构成、成立时间等内容。

七、联系方式

地址：东明县自然资源和规划局

联系人：陈先生

电话：(0530)7290316

13583012929 13954091339

东明县自然资源和规划局

2022年8月23日

三、申请人可于2022年8月23日9:00时至2022年9月20日17:00时（以网上交易系统服务时间为限，下同）登录网上交易系统提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作，交纳竞买保证金的截止时间（到账时间）为2022年9月20日17时00分。

四、具备申请条件的，我局将在2022年9月20日18时00分前确认其竟买资格。

五、网上挂牌报价时间

C2022-05号宗地：2022年9月13日10:00时至2022年9月23日16:00时，节假日照常办公。

C2022-06号宗地：2022年9月13日10:00时至2022年9月23日16:00时，节

假日照常办公。

二、申请人可于2022年8月23日至2022年9月20日，登录菏泽市自然资源和规划局交易网<http://zygh.heze.gov.cn/>和菏泽市公共资源交易网<http://ggzy.heze.gov.cn/>查询或下载相关文件，按网上交易文件规定的操作程序参加相关地块的竟买活动。

三、宗地概况

C2022-05号宗地：位于五四路南侧、老富强路东侧，土地面积19813m²，土地用途商业，容积率>2.1≤2.7，建筑密度≤30%，建筑高度≤80m，绿化率≥30%，出让年限40年，起始价4749万元，保证金4749万元。

C2022-06号宗地：位于工业路西侧、健康路北侧，土地面积38465m²，土地用途商业，容积率>1.4≤1.8，建筑密度≤30%，建筑高度≤80m，绿化率≥30%，出让年限40年，起始价4700万元，保证金4700万元。

G211702号宗地：位于东丰路北侧、东环路西侧，土地面积30051m²，土地用途工业，容积率≥1.0，建筑密度≥40%，建筑高度≤80m，绿化率≤15%，出让年限50年，起始价160万元，保证金50万元。

五、竞买方式

竞买人通过网上交易系统进行竞买，按网上交易系统提示操作，交纳竞买保证金，交纳竞买保证金的截止时间（到账时间）为2022年9月20日17时00分。

六、竞买人资格

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可参加竞买，但法律法规另有规定的除外。

七、竞买须知

竞买人通过网上交易系统进行竞买，按网上交易系统提示操作，交纳竞买保证金，交纳竞买保证金的截止时间（到账时间）为2022年9月20日17时00分。

八、竞买保证金

竞买人通过网上交易系统进行竞买，按网上交易系统提示操作，交纳竞买保证金，交纳竞买保证金的截止时间（到账时间）为2022年9月20日17时00分。

九、竞买人资格

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可参加竞买，但法律法规另有规定的除外。

十、竞买人资格

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可参加竞买，但法律法规另有规定的除外。

十一、竞买人资格

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可参加竞买，但法律法规另有规定的除外。

十二、竞买人资格

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可参加竞买，但法律法规另有规定的除外。

十三、竞买人资格

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可参加竞买，但法律法规另有规定的除外。

十四、竞买人资格

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可参加竞买，但法律法规另有规定的除外。

十五、竞买人资格

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可参加竞买，但法律法规另有规定的除外。

十六、竞买人资格

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可参加竞买，但法律法规另有规定的除外。

十七、竞买人资格

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可参加竞买，但法律法规另有规定的除外。

十八、竞买人资格

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可参加竞买，但法律法规另有规定的除外。

十九、竞买人资格

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可参加竞买，但法律法规另有规定的除外。

二十、竞买人资格

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可参加竞买